
 

Pytania i odpowiedzi uszczegóławiające z poprzedniego postępowania. 

 

Pytania z dnia 17.08.2022 r. 

Pytanie 1.  

Czy dopuszczacie w zamówieniu do budowy altany użycie zamiast materiału 

drewna liściastego klasy D30, użycie drewna konstrukcyjnego klasy C24 gatunku 

iglastego?  

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza do budowy altany użycia materiału 

konstrukcyjnego klasy C24 gatunku iglastego.  

 

Pytanie 2. 

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia placu zabaw wykonane ze stali ocynkowanej i 

malowanej proszkowo? Zmiana ta wynika z różnych rozwiązań technologicznych 

dostawców, a takie rozwiązanie nie wpływa na funkcjonalność czy przeznaczenie 

urządzeń. Dodatkowo urządzenia wykonane ze stali są bardziej trwałe i lepsze pod 

względem estetycznym w późniejszych latach. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza wykonanie urządzeń placu zabaw  ze stali ocynkowanej i 

malowanej proszkowo. 

 

 


